

10 předpovědí pro rok 2024: Připravte se na těžké časy s válkou a ekonomickým kolapsem na obzoru

infokuryr.cz/n/2024/01/05/10-predpovedi-pro-rok-2024-pripravte-se-na-tezke-casy-s-vaalkou-a-ekonomickym-kolapsem-na-obzoru

kuryr

5. ledna 2024



Občanské nepokoje propuknou v roce 2024, když globalistické elity usilují o konečné zničení Ameriky, jak ji známe, v rámci přípravy na svůj satanský digitální reset světového řádu.

Rok 2023 se zapíše do dějin jako bod v čase, kdy globalisté dokončili budování masivní tajné armády ve Spojených státech, aby se připravili na konečné zničení Ameriky, aby ji transformovali.

Podle mých výpočtů je ve Spojených státech již 1,5 až 5 milionů zahraničních vojáků, kteří čekají na rozkazy. Moje výpočty jsou založeny na vládních statistikách o nelegálních imigrantech, kteří přišli do USA za poslední tři roky, a pak jsem odhadl, kolik z nich jsou muži vojenského věku, s použitím velmi konzervativních čísel na spodní hranici a mírně konzervativních čísel, která jsem použil. čísla nahoře. Nejkonzervativnější číslo, 1,5 milionu, předpokládá, že před

lednem 2021 zde nebudou žádní zahraniční služebníci vojenského věku, což samozřejmě nemůže být pravda, ale chtěl jsem ukázat, jak konzervativní tato čísla jsou.

Takže máme nejméně 1,5 milionu super fit mužů vojenského věku, kteří přišli do USA jako „žadatelé o azyl“, což se stalo novým orwellovským termínem pro ilegální mimozemšťany. Už to není tajemství. Na X, dříve Twitteru, můžete vidět nespočet videí mužů vstupujících do USA bez papírů, aby se identifikovali. I na základě ultrakonzervativního čísla 1,5 milionu mužů v současnosti ve Spojených státech je to pro kohokoli obrovské číslo.

Co kdyby všechny zbraně zakoupené americkými federálními úřady byly použity k vyzbrojení této armády? Přemýšlejte o tom. Všichni se diví, proč federální orgány, které nejsou donucovacími orgány, jako je Small Business Administration, ministerstvo zemědělství a ministerstvo zdravotnictví a sociálních služeb, nakupovaly zbraně a střelivo za Obamovy administrativy a nyní znovu pod Bidenem. Tato bezprecedentní militarizace federální vlády se za Trumpa ani nezastavila, jen se zpomalila. Nejsem tu, abych vám řekl, proč tyto úřady cítily potřebu se ozbrojit, ale mohu vám říci, že důvod nemůže být dobrý. Pravděpodobným vysvětlením by bylo, že tyto zásoby používají k zásobování jedné strany v nadcházející občanské válce, která byla pravděpodobně plánována již dlouhou dobu.

Rok 2023 byl také rokem, kdy nám otevřeně představili své plány („oni“ jsou miliardáři a multimilionáři spojení s globalistickým Světovým ekonomickým fórem a jeho spojeneckou agendou OSN-Vatikán, kterou do roku 2030 doufají, že budou plně realizovat) .

Chtějí plně digitální ekonomiku s digitálními ID pro každého a už žádnou hotovost, jen digitální tokeny, což znamená, že už nebude mít nikdo více soukromí ani svobodu. Budou vědět, kam jdete, co kupujete, s kým se stýkáte, a tyto informace využijí k tomu, aby vás odměnili

nebo potrestali na základě vaší uhlíkové stopy. Kombinací duálních sledovacích nástrojů digitálního ID a digitálních peněz budou mít ti, kteří jsou u moci, konečně spolehlivý způsob, jak sledovat, monitorovat a přidělovat sociální kreditní skóre každému člověku na Zemi. Digitální peníze a digitální identifikační karty budou propojeny s vestavěnou (a internetovou) technologií smart city, která se instaluje téměř ve všech městech po celém světě. Tuto technologii instalují vládní dodavatelé přímo pod nosy zcela nic netušícím obyvatelům měst všech velikostí – říkají nám pro naši bezpečnost. Ve skutečnosti doufají, že vytvoří populaci kyborgů.

Globalisté nám znovu a znovu říkali, že v roce 2023 už nebudeme jako lidé potřeba. Nyní máte AI, která může dělat většinu úkolů, za které společnosti a vlády v minulosti platily lidem. Předpokládám, že to znamená, že v roce 2024 začnou mezi námi odstraňovat nepotřebné. Je tu příliš mnoho zbytečných lidí, říká Yuval Harari, jeden z nejdůležitějších zaměstnanců Klause Schwaba ve WEF.

V roce 2023 znovu otevřeli dveře třetí světové válce tím, že provokovali Rusko a snažili se jeho vůdce zatlačit do nebezpečného kouta. Ve svém pokusu o změnu režimu v Rusku prakticky vyprázdnili arzenál celého Západu a poslali nekonečné zásoby 155mm granátů, raket Patriot, raket ATACMS a Storm Shadow, dronů a dalších důležitých zbraní na Ukrajinu a poslali do Izraele. Doplnění těchto zásob bude trvat roky a nikdo o tom ve skutečnosti nemluví.

S ohledem na to bych se s vámi rád podělil o některé své předpovědi pro rok 2024 (některé jsou spíše trendy než předpovědi):

Probíhající válka proti svobodě slova a prvnímu dodatku. Organizace spojených národů pro výchovu, vědu a kulturu (UNESCO) dne 6. listopadu 2023 oznámila, že probíhá globální plán na potlačení svobody projevu online. Opravte mě, pokud se mýlím, ale neslyšel

jsem, že by někdo z americké administrativy Joea Bidena odmítl prohlášení UNESCO nebo že by se USA, „ta bašta demokracie“, rozhodly se na tom nepodílet.

Probíhající válka proti druhému dodatku. Je to tak zřejmé, že to již nepotřebuje žádné vysvětlení. Posledním plánem Bidenova režimu je platit státům dolary daňových poplatníků za implementaci zákonů o kontrole zbraní, které se jim nepodařilo schválit. Otázkou je, zda Američané stejně jako Australané a Novozéland'ané ustoupí a vzdají se zbraní.

Globální válka proti potravinám a fiat měnám pokračuje. Smrt amerického dolaru povede ke smrti kamenného maloobchodu a nedostatku mnoha každodenního zboží, protože dodavatelský řetězec bude nadále erodovat a ekonomika pomalu kolabuje. Pokud všechny americké dolary, které kdysi používaly cizí státy na nákup produktů v mezinárodním obchodu, potečou zpět do USA, zažijeme nekontrolovatelnou inflaci, zejména v palivu a potravinách. Než budou moci být plně zavedeny digitální měny centrálních bank, musí být papírové měny zcela bezcenné a rok 2024 bude rokem, kdy se tak stane.

VELKÉ kybernetické útoky se zaměří na bankovní a finanční sektor, komunikace a možná i na velké části energetické sítě, což způsobí rozsáhlou paniku a nepokoje. Tyto útoky provádí buď vláda USA, nebo cizí mocnost s vědomím vlády USA. Cílem je přesunout vinu na cizího obětního beránka, jako je Rusko nebo Čína, s největší pravděpodobností Rusko, které je vždy obětním beránkem volby pro americkou vládu. To umožňuje americké vládě rozdmýchávat protiruskou nenávist, apelovat na patriotismus Američanů a uvalit vojenskou brannou povinnost, když se připravuje na totální válku s Ruskem a Čínou v roce 2025.

Bezpráví a občanské nepokoje se budou i nadále zvyšovat, a to až do voleb 5. listopadu 2024 a dále. Vyhlídka na občanskou válku (následovaná třetí světovou válkou v roce 2025?) je nyní velmi pravděpodobná. Pravděpodobnost občanské války v roce 2024 bych dal na více než 50-50 z důvodů, které jsem vysvětlil v předchozích článcích.

Stavba zdi na americko-mexické hranici konečně začne v roce 2024, ale ne z toho důvodu, proč tomu většina Američanů věří. Zeď se nestaví proto, aby se dovnitř nedostali cizinci, ale aby tam zůstali Američané. Globalisté už ve Spojených státech založili zahraniční armádu spících buněk. Kolik dalších vojáků potřebují? Podle mě už moc ne. Nebudte překvapeni, když se na konci roku 2024 postaví zeď. Každá efektivní diktatura potřebuje zeď, aby udržela své občany pod kontrolou, a jak jsem již dříve vysvětlil, USA již nejsou konstituční republikou. Proč bychom měli očekávat, že se najednou zase budou chovat jako oni?

U Donalda J. Trumpa existují dva možné scénáře. Ve scénáři A je Trump zvolen drtivě, ale nikdy mu není dovoleno nahlédnout do nitra Bílého domu. Režim ve Washingtonu vyzývá MAGA a Antifu, aby zapálily ulice během „většinou pokojných“ protestů, poté vyhlásí stanné právo a obviní Trumpa, že je nepřítelem státu, který byl zvolen pod falešnou záminkou. Lidé MAGA jsou shromažďováni a umístěni do táborů. Vydají na Trumpa zatykač, nebo možná nechají zavraždit jednoho ze svých obětních beránek. Ve scénáři B Trump prohraje s Bidenem nebo kýmkoli na kandidátce Demokratické strany, protože se ho Colorado, Maine a několik dalších států snaží odstranit z hlasování, nebo si ho možná nechají na kandidátce, ale zaplní volební urny podvodnými hlasy. JAKÝKOLI SCÉNÁŘ, A nebo B, spustí druhou americkou občanskou válku, po které miliardářské globalistické elity tak zoufale touží.

Pokračující odpadlictví církve v plnění 2. Tesalonickým 2:3 a rostoucí pronásledování pravé církve. Papež a jeho protějšky v protestantském světě budou pokračovat v zavádění falešných učení a prohlášení, aby zmátli, rozdělili, demoralizovali a zničili církve. Je-li to možné, budou oklamáni i vyvolení. „Zakázaná požehnání“, známá také jako démonická požehnání pro zakázané vztahy, znehodnotí jméno Ježíše Krista, jak to již několik let dělá Bergoglio a další. Rozsévají rozdělení a zmatek mezi stádo v katolické církvi a také v protestantské církvi. Stejně jako v Číně se většina opravdových věřících rozdělí do domácích církví.

Vládní a firemní propagandistická kampaň podněcující strach z virů a nemocí bude nadále narůstat. To vše je za účelem vstříknutí více mRNA „vakcín“ do lidí. Všechny vakcíny jsou mRNA. Když člověk zjistil, že se může nabit a pozměnit lidský genom, otevřelo se Satanovi zcela nové pole, aby mohl pokračovat ve svém tisíciletém úsilí zničit Adamovo semeno. Satan ví, že jeho konečným cílem je Ohnivé jezero, a doufá, že tam s sebou vezme co nejvíce lidí. Pokud se mu podaří změnit genetickou výbavu takovým způsobem, že zničí schopnost člověka spojit se se svým Stvořitelem a uplatnit svou svobodnou vůli, bude to jeden z jeho největších úspěchů. Myslím, že se to nestane. Mnoho lidí si již uvědomilo, že tato nová generace vakcín způsobuje více úmrtí a fyzických škod, než jim zabrání. Nedávné vládní údaje ukazují, že pouze 7 procent dospělých v USA dostalo nejnovější „posilovací vakcínu Covid“ od biofarmaceutické vlády. To pobuřuje globalistické elity na vrcholu státního a biofarmaceutického bezpečnostního komplexu. Když se tyto elity rozzlobí, stanou se ještě nebezpečnějšími. Poslední věc, kterou očekávali, bylo, že se ovce probudí a zjistí, že jsou vedeny na porážku.

Izrael a jeho muslimští nepřátelé zesílí svou válku na Blízkém východě. Nepředstírám, že vím, jak se to stane. Víím, že USA opustí Izrael, a možná je to to nejlepší, co se Izraeli mohlo stát, protože

konečně bude moci svobodně bojovat bez ruky svázané za zády. Pokud se tak stane, Izrael bude také nucen obrátit se o pomoc k Bohu, místo aby zvolil vrtkavého prezidenta USA, který se bude snažit hrát na obě strany konfliktu. Na papíře nemá Izrael šanci vyhrát tuto válku bez pomoci USA a Západu. Vítězství bude možné pouze tehdy, pokud Izrael zažije Boží zásah. Na rozdíl od mnoha lidí v evangelikálním světě si netroufám vědět, jak tato velká konfrontace dopadne. Mezitím budu vždy zastávat stanovisko, že Izrael má právo se bránit bez zásahu OSN, USA, EU, Ruska, Číny nebo kohokoli jiného. Směřovat. Přidám upozornění: Pokud jsou pravdivé nedávné zprávy o tom, že izraelská armáda zaútočila na křesťanský kostel v Gaze útokem ostřelovače, který zabil ženu a její dceru, pak o tom křesťané nemohou mlčet jen proto, že mají právo podporovat Izrael. Sebeobrana. Válka je peklo a civilisté v každé válce trpí nejvíce, ale neexistuje žádná obranná strategie podporovaná ostřelováním křesťanů v kostelech. Na rozdíl od muslimských mešit nejsou křesťanské kostely multifunkčními skladišti zbraní. Jak již bylo řečeno, je možné, že ženy byly zabity náhodně Izraelci nebo úmyslně Hamasem, který pak v rámci své propagandistické kampaně obvinil Izraelce. Doufejme, že pravda zvítězí.

Když se fyzicky, mentálně a duchovně připravujeme na válku, musíme se modlit za mír a proti globalistickým válečným štváčům. Věřím, že Bůh zachová zbytek, dokonce i v zhroucené říši, která se ho pokusila vyhnat z jeho společnosti, kultury a dokonce i většiny jeho církví.

Leo Hohmann